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ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA
Às onze  horas do  dia vinte  e nove de novembro de mil novecentos e noventa e cinco,
comparecem na  Sala de  Reuniões da  Mesa da Assembléia os Deputados Wanderley Ávila,
1º-Vice-Presidente no  exercício da  Presidência; Sebastião  Navarro Vieira, 2º-Vice-
Presidente; Rêmolo Aloise, 1º-Secretário; Maria José Haueisen, 2ª-Secretária; Ibrahim
Jacob, 3º-Secretário;  Ermano Batista, 4º-Secretário, e Antônio Júlio, 5º-Secretário.
Havendo número  regimental, são  abertos os  trabalhos e  é lida  e aprovada a ata da
reunião anterior.  Em seguida,  a Mesa, no uso de suas atribuições e tendo em vista a
abertura de crédito suplementar na rubrica Auxílios Financeiros Diversos, determina o
processamento na  forma do  Ato  nº  5  da  Comissão  de  Fiscalização  Financeira  e
Orçamentária. Dando  prosseguimento aos  trabalhos, a  Mesa decide  estabelecer novos
critérios com referência às decisões de 23/2/94 e 7/11/95. A seguir, fica suprimida a
expressão "periodicamente"  na Ata  da 19ª REM, de 13/9/95, sobre o parecer referente
ao Balanço  Patrimonial do PRELEGIS relativo ao exercício de 1994, por não espelhar o
parecer aprovado.  Logo após,  a Mesa, por meio das Deliberações nºs 1.271 de 1995, e
1.272 de 19,95, aprova as novas estruturas dos gabinetes dos Deputados Miguel Barbosa
e Geraldo  Nascimento, respectivamente,  a vigorar a partir de 1/12/95. Isso posto, é
feita a  distribuição de  processos a  relatores, cabendo  ao 1º-Secretário, Deputado
Rêmolo Aloise,  o processo  contendo o  Relatório Anual, Balanços e Demonstrativos do
Fundo de Apoio Habitacional da Assembléia - FUNDHAB -, relativos ao exercício de 1994
e ao  período compreendido  entre janeiro  e  julho  do  corrente  ano;  ao  2º-Vice-
Presidente, Deputado Sebastião Navarro Vieira, o Projeto de Resolução nº 230/95, para
parecer de  1º turno;  o Requerimento nº 868/95, de autoria do Deputado Alberto Pinto
Coelho;  ao   1º-vice-Presidente,  Deputado  Wanderley  Ávila,  o  processo  contendo
Balancete e  Demonstrativos Financeiros  Contábeis do  Fundo de Apoio Habitacional da
Assembléia -  FUNDHAB -,  relativos ao  mês  de  outubro  do  corrente  ano;  ao  5º-
Secretário, Deputado  Antônio Júlio,  o processo  contendo termo  de aditamento  para
alteração do  contrato celebrado  entre esta  Assembléia Legislativa  e a RPS - Rios,
Projetos e  Sistemas Ltda.,  tendo como  objeto a  cessão de  uso  de  implantação  e
manutenção do  SAFCI -  Sistema Informatizado  de Administração Financeira e Controle
Interno. Não  havendo outras  matérias a serem distribuídas, passa-se a apresentação,
discussão e  votação de  pareceres. Com  a palavra,  o 1º-Secretário, Deputado Rêmolo
Aloise, posiciona-se  sobre  o  processo  contendo  o  Relatório  Anual,  Balanços  e
Demonstrativos do Fundo de Apoio Habitacional da Assembléia - FUNDHAB -, relativos ao
exercício de  1994 e  ao período compreendido entre janeiro e julho do corrente ano -
parecer favorável  - aprovado.  Logo após,  o 2º-Vice-Presidente,  Deputado Sebastião
Navarro Vieira,  apresenta o  parecer que  emitiu sobre  o Requerimento nº 868/95, de



autoria do  Deputado Alberto  Pinto Coelho - parecer favorável - aprovado. O 2º-Vice-
Presidente apresenta  também Parecer  para o  1º Turno  do Projeto  de  Resolução  nº
230/95, com  o Substitutivo  na forma  de projeto  de lei.  Colocado em  discussão  o
parecer, é  concedida vista  da matéria  ao 1º-Secretário,  Deputado Rêmolo Aloise. A
seguir, o 1º-Vice-Presidente, Deputado Wanderley Ávila, manifesta-se sobre o processo
contendo  Balancete   e  Demonstrativos  Financeiros  Contábeis  do  Fundo  de  Apoio
Habitacional da Assembléia - FUNDHAB -, relativos ao mês de outubro do corrente ano -
parecer favorável - aprovado. Ainda nesta parte da reunião, o 5º-Secretário, Deputado
Antônio Júlio,  procede à  leitura do  parecer que  emitiu sobre  o processo contendo
termo de  aditamento para  alteração do  contrato  celebrado  entre  esta  Assembléia
Legislativa e  a RPS - Rios, Projetos e Sistemas Ltda., tendo como objeto a cessão de
uso de  implantação e  manutenção do  SAFCI -  Sistema Informatizado de Administração
Financeira e Controle Interno - parecer favorável, tendo em vista a Medida Provisória
nº 1.079,  de 28/7/95  - aprovado.  Para finalizar,  são aprovados os seguintes atos:
aposentando, a  pedido, com  proventos integrais,  a partir  de 31/10/95,  o servidor
Euler Magalhães  Lage, ocupante  do cargo  de  Oficial  de  Apoio  às  Atividades  da
Secretaria -  Segurança; exonerando  os seguintes  servidores: gabinete  do  Deputado
Geraldo Nascimento  - Galba  Gomes da  Silva -  Auxiliar  de  Gabinete;  gabinete  do
Deputado Miguel  Barbosa -  Ana Lúcia  Domingues Leite  -  Auxiliar  de  Serviços  de
gabinete; Gabinete  do Deputado  Rêmolo Aloise  - Cássia  Prado Machado - Auxiliar de
Gabinete; nomeando  os seguintes  servidores: gabinete  do Deputado  Almir Cardoso  -
Rogério Souza  de Oliveira  - Auxiliar  de Gabinete;  gabinete  do  Deputado  Geraldo
Nascimento -  Galba Gomes  da Silva  - Secretário  de Gabinete;  gabinete do Deputado
Miguel Barbosa  - Ana  Lúcia Domingues Leite - Auxiliar de Gabinete; Soraia Conceição
Carlos - Secretário de Gabinete; exonerando Lisa Paula de Andrade Vilela - Assistente
Administrativo;   exonerando    Patrícia   Viana   Marques   Brandão   -   Assistente
Administrativo; nomeando  Carlos Eduardo  Povoa Fonseca  - Assistente Administrativo;
nomeando Moisés Silvestre Leal - Assistente Administrativo; exonerando Rosa Fernandes
de Carvalho  - Secretário de Gabinete - gabinete do Deputado Ermano Batista; nomeando
Maria D'Assunção  Rodrigues Arce  - Secretário  de Gabinete  - gabinete  do  Deputado
Ermano Batista;  dispensando Renan  Ferreira Campos  da Função  Gratificada de  Nível
Médio - FGM -, com exercício na Gerência Geral de Orientação e Segurança; dispensando
Walace Alves  Salis da  Função Gratificada  de Nível  Médio - FGM -, com exercício na
Gerência-Geral de  Segurança; exonerando  Celma Rejane  Silva Rosa  -  Secretário  de
Gabinete -  gabinete do  Deputado Leonídio Bouças; aposentando, a partir de 31/10/95,
com proventos  integrais, Georges  Laviola Vagliano,  ocupante do cargo de Técnico de
Apoio às  Atividades da  Secretaria;  exonerando  Jean  Carlos  Pereira  da  Silva  -
Atendente de  Gabinete -  gabinete do  Deputado Bilac  Pinto; nomeando  Maria  Tereza
Siqueira Belinni  Nunes Vera  - Atendente  de Gabinete  - gabinete  do Deputado Bilac
Pinto; nomeando Jean Carlos Pereira da Silva - Motorista - gabinete do Deputado Bilac
Pinto; dispensando  Antônio Roberto  Ferreira -  Motorista. Nada  mais havendo  a ser
tratado, o Presidente encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.
 Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 6 de dezembro de 1995.
 Wanderley Ávila,  Presidente - Rêmolo Aloise - Maria José Haueisen - Ibrahim Jacob -
Ermano Batista.

ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA
Às onze horas do dia seis de dezembro de mil novecentos e noventa e cinco, comparecem
na Sala  de Reuniões  da Mesa  da Assembléia  os Deputados Wanderley Ávila, 1º- Vice-
Presidente,  no   exercício  da   Presidência;  Sebastião  Navarro  Vieira,  2º-Vice-
Presidente; Rêmolo Aloise, 1º-Secretário; Maria José Haueisen, 2ª-Secretária; Ibrahim
Jacob, 3º-Secretário;  Ermano Batista, 4º-Secretário, e Antônio Júlio, 5º-Secretário.
Havendo número  regimental, são  abertos os  trabalhos, e  é lida e aprovada a ata da
reunião anterior.  Inicialmente, a  Mesa aprova proposta de fixação de critérios para
repasse  de  subvenções,  conforme  requerimento  apresentado  pelas  Lideranças.  Em
seguida, é  determinada a  aplicação do  disposto na Deliberação da Mesa nº 1.273, de
1995, que  regulamenta a  Resolução nº  5.090, de 1990, com os respectivos anexos nos
termos da  Resolução nº  5.157, de  1995. Dando  prosseguimento aos trabalhos, a Mesa
apresenta projeto de resolução que dispõe sobre a remuneração do Governador, do Vice-
Governador, do  Secretário de  Estado e  do  Secretário  Adjunto  de  Estado  para  o
exercício de 1996, na forma do disposto no inciso VIII, do art. 62 da Constituição do
Estado. Isso  posto, é  feita a distribuição de processos a relatores, cabendo ao 1º-
Secretário, Deputado  Rêmolo Aloise,  requerimento de  natureza administrativa do ex-
Deputado Antônio  Mílton Salles;  processo referente  ao  processamento  de  despesas
hospitalares efetuadas  no Hospital  Mater Dei; processo contendo termo de convênio a



ser celebrado  entre esta  Assembléia Legislativa  e a  Cultura  Artística  de  Minas
Gerais, objetivando  a realização do concerto de encerramento da temporada oficial de
1995, no  Auditório de  Música de Minas Gerais; processo contendo termo de contrato a
ser celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a TELEMIG, objetivando a locação de
serviço celular  de telefonia  de um  terminal; processo contendo termo de contrato a
ser celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a Profa. Rosa Maria Neves da Silva,
objetivando a  supervisão de  versão e  tradução do  Glossário  Comentado  de  Termos
Parlamentares  (Português/Inglês  -  Inglês/Português);  ao  4º-Secretário,  Deputado
Ermano Batista,  processo contendo  termo de  Aditamento para prorrogação do contrato
celebrado entre  esta Assembléia  Legislativa e o IPLEMG, tendo como objeto a locação
do Edifício  Tiradentes (do 3º ao 23º andar, áreas aditadas, 2º andar, pilotis e loja
4); processo  contendo termo  de convênio  a  ser  celebrado  entre  esta  Assembléia
Legislativa e  a Loja  Maçônica Paz  e Trabalho nº 17, objetivando a impressão de 200
mil Cartilhas  Educativas de Doação de Órgãos, como parte do Programa de Transplantes
de Órgãos  desenvolvido pelo MG - Transplantes; processo contendo termo de aditamento
para alteração  do contrato  celebrado entre  esta Assembléia e a Rádio Globo Capital
Ltda., tendo  como objeto  a produção  e a  veiculação de  programa televisivo diário
sobre o  Poder  Legislativo;  processo  D.P.  nº  3.904/95,  referente  a  pedido  de
disposição da  servidora Marina Navarro Moura junto ao Tribunal Eleitoral do Distrito
Federal. Não havendo outras matérias a serem distribuídas, passa-se à apresentação, à
discussão e  à votação  de pareceres. Com a palavra, o 1º-Secretário, Deputado Rêmolo
Aloise,  manifesta-se   sobre  as   seguintes  matérias:   requerimento  de  natureza
administrativa do  ex-Deputado Antônio  Mílton Salles - parecer favorável - aprovado;
processo referente  ao processamento  de despesas  hospitalares efetuadas no Hospital
Mater Dei  por servidor  e por  Deputado -  parecer favorável  -  aprovado;  processo
contendo termo  de convênio  a ser  celebrado entre  esta Assembléia  Legislativa e a
Cultura  Artística   de  Minas   Gerais  objetivando  a  realização  do  concerto  de
encerramento da  temporada oficial  de 1995, no Auditório de Música de Minas Gerais -
parecer favorável,  com a  respectiva autorização  de despesa  -  aprovado;  processo
contendo termo  de contrato  a ser  celebrado entre  esta  Assembléia  e  a  TELEMIG,
objetivando a  locação de  serviço celular  de telefonia  de um  terminal  -  parecer
favorável à  contratação, com  dispensa de  licitação, com base no art. 24, II da Lei
8.666, de  1993 - aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre
esta Assembléia  Legislativa e  a Profa.  Rosa Maria  Neves da  Silva, objetivando  a
supervisão de  versão e  tradução do  Glossário  Comentado  de  Termos  Parlamentares
(Português/Inglês  -   Inglês/Português)  -  parecer  favorável  à  contratação,  com
inexigibilidade de  licitação, com  base no  art. 25, II, da Lei nº 8.666, de 1993, e
nas conclusões  da Procuradoria-Geral  da Assembléia  Legislativa, em  seu Parecer nº
3.317/95 - aprovado. A seguir, o 4º-Secretário, Deputado Ermano Batista, manifesta-se
sobre os processos a ele distribuídos, a saber: processo contendo termo de aditamento
para prorrogação  do contrato celebrado entre esta Assembléia Legislativa e o IPLEMG,
tendo como  objeto a  locação do  Edifício Tiradentes  (do 3º  ao  23º  andar,  áreas
aditadas, 2º andar, pilotis e loja 4) - parecer favorável, com base nas conclusões da
Procuradoria-Geral da  Casa -  aprovado; processo  contendo termo  de convênio  a ser
celebrado entre  esta Assembléia  Legislativa e a Loja Maçônica Paz e Trabalho nº 17,
objetivando a  impressão de  200 mil  Cartilhas Educativas  de Doação de Órgãos, como
parte do  Programa de  Transplantes de  Órgãos desenvolvido  pelo  MG-Transplantes  -
parecer favorável,  autorizando a respectiva despesa, tendo em vista a remessa a esta
Casa de  200 cartilhas,  bem como do relatório contendo o resultado dos estudos e das
pesquisas de  opinião realizadas  pela entidade  sobre o  tema,  para  utilização  em
trabalhos a  serem realizados  pela Gerência de Saúde e Assistência e, eventualmente,
pela Comissão  de Saúde  e Ação  Social da  Assembléia -  aprovado; processo contendo
termo de  aditamento para  alteração do  contrato celebrado entre esta Assembléia e a
Rádio Globo  Capital Ltda.,  tendo como  objeto a produção e a veiculação de programa
televisivo diário  sobre o  Poder  Legislativo  -  parecer  favorável,  com  base  na
manifestação da  Procuradoria-Geral da  Casa -  aprovado; processo  D.P. nº 3.904/95,
referente a  pedido de disposição da servidora Marina Navarro Moura junto ao Tribunal
Eleitoral do  Distrito Federal  - parecer  pelo indeferimento  - aprovado.  A Mesa da
Assembléia aprova  parecer favorável do Corregedor sobre as conclusões do processo da
Secretaria de  Assistência e  Administração de Pessoal, encaminhado pelo Sr. Diretor-
Geral, sobre a aplicação de normas e a adoção de nova sistemática para a concessão de
benefício. A  seguir, são aprovados os seguintes atos: exonerando Willer Dias Ladeira
da Silva  do cargo  de Auxiliar  de Serviços  de Gabinete  do Deputado Arnaldo Penna;
nomeando Willer  Dias Ladeira  da Silva  para o  cargo de  Motorista; designando  Rui
Barbosa Júnior, integrante do Banco de Potencial de Gerenciamento e Assessoramento da
Secretaria desta  Assembléia Legislativa, para a Função Gratificada de Nível Superior
- FGS  -, com  exercício na Gerência-Geral de Consultoria Temática, em virtude de sua
classificação em  processo seletivo  interno;  exonerando,  a  pedido,  a  partir  de
5/12/95, Regina  Maria de  Souza do  cargo de  Técnico  de  Apoio  às  Atividades  da



Secretaria -  Redator - Revisor, do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria; exonerando
Cyro Santos  Cordeiro do  cargo de Motorista; nomeando André Luiz Barbosa de Oliveira
para o  cargo de  Motorista; dispensando Cássia Rita de Lima da Função Gratificada de
Nível Médio  - FGM  -, com  exercício na  Gerência-Geral de Material e Patrimônio, do
Quadro de  Pessoal desta  Secretaria; aposentando,  a pedido, a partir de 1º/10/95, a
servidora Geralda  Pinto de  Carvalho, ocupante  do cargo  de  Oficial  de  Apoio  às
Atividades da  Secretaria, do  Quadro de  Pessoal da mesma Secretaria; aposentando, a
pedido, a  partir de  11/08/95, com  proventos proporcionais  ao tempo  de serviço, a
servidora Jandira  Batista  do  Nascimento,  ocupante  do  cargo  em  comissão  e  de
recrutamento amplo  de Agente  Parlamentar, do  Quadro de  Pessoal desta  Secretaria;
nomeando Robert  Kennedy dos Reis para o cargo de Atendente de Gabinete; nomeando Ana
Cláudia de  Morais para  o cargo  de Auxiliar  de Gabinete.  Finalmente, o Presidente
comunica o  encaminhamento à  Mesa dos  Requerimentos nºs 923 e 924/95, que tratam da
indicação de  candidatos a  vaga de  Conselheiro do  Tribunal de  Contas  do  Estado,
ficando convocada uma reunião extraordinária da Mesa para o dia 7/12/95, às 10 horas,
com a  finalidade específica  de apreciar os mencionados requerimentos, nos termos da
Resolução nº  5.158, de 1995. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente encerra a
reunião, lavrando-se, para constar, a presente ata.
 Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 7 de dezembro de 1995.
 Wanderley Ávila,  Presidente - Rêmolo Aloise - Maria José Haueisen - Ibrahim Jacob -
Ermano Batista - Antônio Júlio.

ATA DA 24ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA
Às dez  horas do  dia  sete  de  dezembro  de  mil  novecentos  e  noventa  e  cinco,
compareceram na  Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia os Deputados Wanderley Ávila,
1º-Vice-Presidente, no  exercício da Presidência; Rêmolo Aloise, 1º-Secretário; Maria
José Haueisen,  2ª-Secretária; Ibrahim  Jacob,  3º-Secretário;  Ermano  Batista,  4º-
Secretário, e  Antônio Júlio,  5º-Secretário.  Verificando  a  existência  de  número
regimental, o  Presidente declara  abertos os  trabalhos e  informa  que  a  presente
reunião  extraordinária,  conforme  convocação  do  dia  6  do  corrente,  destina-se
especificamente à  apreciação de  requerimentos de  indicação de candidatos a vaga de
Conselheiro do  Tribunal de  Contas, nos  termos da  Resolução nº  5.158, de 1995. Em
seguida é  distribuído ao  Deputado Ermano  Batista  o  Requerimento  nº  923/95,  de
apoiamento ao  nome do  Deputado Álvaro  Antônio Teixeira  Dias para ser submetido ao
Plenário da  Assembléia, como candidato ao cargo de Conselheiro do Tribunal de Contas
do Estado  de Minas  Gerais, assim como o Requerimento nº 924/95, da Bancada do PSDB,
que manifesta  o seu  apoio ao nome do Deputado José Ferraz da Silva para concorrer a
vaga no Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais. Na parte da reunião destinada à
apreciação e  à votação  de pareceres,  o Deputado Ermano Batista apresenta pareceres
favoráveis, por  julgar que  eles  se  encontram  em  condições  de  tramitação,  aos
Requerimentos nºs  923 e  924/95, os  quais são  aprovados por unanimidade. Nada mais
havendo a  ser tratado,  o Presidente encerra a reunião, lavrando-se, para constar, a
presente ata.
 Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 7 de dezembro de 1995.
 Agostinho Patrús,  Presidente -  Wanderley Ávila  - Rêmolo  Aloise - Ibrahim Jacob -
Ermano Batista.

ATA DA 25ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA
Às onze  horas do  dia quatorze  de dezembro  de mil  novecentos e  noventa e  cinco,
comparecem na  Sala de  Reuniões da Mesa da Assembléia os Deputados Agostinho Patrús,
Presidente;  Wanderley   Ávila,  1º-Vice-Presidente;  Rêmolo  Aloise,  1º-Secretário;
Ibrahim  Jacob,   3º-Secretário;  Ermano   Batista,  4º-Secretário.   Havendo  número
regimental, são  abertos os  trabalhos do  dia, e  é lida e aprovada a ata da reunião
anterior. Isso  posto, a  Mesa, por  meio da  Deliberação nº 1.274, de 1995, altera a
Deliberação nº  1.177, de  1995. A  seguir, a Mesa aprova a proposta do calendário da
Assembléia  Legislativa  para  o  ano  de  1996.  Dando  prosseguimento,  é  feita  a
distribuição de  processos a relatores, cabendo ao Sr. 1º-Secretário, Deputado Rêmolo
Aloise, o  Projeto de  Resolução nº 612/95, ao qual foi apresentada a Emenda nº 1, na
fase do  tríduo, e  também o  processo  contendo  solicitação  da  Gerência-Geral  de
Informática para  aquisição de  equipamentos e  programas de informática destinados a
ampliar o  número de computadores disponíveis nos gabinetes parlamentares e atualizar



a capacidade  de atendimento  dos computadores  centrais; ao  Sr. 1º-Vice-Presidente,
Deputado Wanderley  Ávila,  processo  contendo  os  balancetes  e  os  demonstrativos
financeiros  e  contábeis  relativos  ao  mês  de  novembro  do  presente  exercício,
elaborados pela  SAF; o processo contendo o balancete e os demonstrativos financeiros
e contábeis  do Fundo  de Apoio Habitacional - FUNDHAB - relativos ao mês de novembro
próximo passado;  o processo  contendo solicitação  de contratação  de  empresa  para
serviços de  assistência técnica permanente e manutenção preventiva e corretiva em 87
aparelhos de fac-símile; processo referente a novo leilão com finalidade de alienação
de bens  inservíveis remanescentes,  indicados  em  relação  pela  Gerência-Geral  de
Material e  Patrimônio. Não  havendo outras matérias a serem distribuídas, passa-se à
apresentação, à  discussão e  à votação  de pareceres.  Com  a  palavra,  o  Sr.  1º-
Secretário, Deputado  Rêmolo Aloise,  manifesta-se e  apresenta parecer  favorável  à
aprovação, em turno único, do Projeto de Resolução nº 612/95, acatando a Emenda nº 1,
que suprime  o parágrafo  único do art. 22, que é aprovado por unanimidade; e parecer
favorável à  contratação direta da empresa Computadores e Sistemas Brasileiros S.A. -
COBRA -,  para fornecimento  de diversos  equipamentos  e  programas,  autorizando  a
respectiva despesa,  em conformidade  com a  proposta apresentada  pela empresa,  nos
termos do  art. 24,  incisos VIII  e XVI,  da Lei  nº 8.666, de 1993, e do Parecer nº
3.000, de  1993, da  PGA -  aprovado. A  seguir, o  Sr. 1º-Vice-Presidente,  Deputado
Wanderley Ávila,  posiciona-se sobre  as matérias  que lhe  foram distribuídas  nesta
reunião, a  saber:  processo  referente  a  demonstrativos  financeiros  e  contábeis
relativos ao  mês de novembro próximo passado - parecer favorável, aprovado; processo
referente ao  balancete e  aos demonstrativos  financeiros  e  contábeis  do  FUNDHAB
relativos ao  mês de novembro próximo passado - parecer favorável, aprovado; processo
referente a  novo leilão,  com o  fim de  alienação de  itens remanescentes - parecer
favorável,  aprovado;   processo  referente  a  contratação  da  empresa  Fax  Center
Telecomunicações Ltda.,  com inexigibilidade de licitação, para prestação de serviços
de manutenção  preventiva e  corretiva e  assistência técnica em 87 aparelhos de fac-
símile -  parecer favorável  com base  no art.  25, I,  da Lei  nº 8.666,  de 1993  -
aprovado. Finalmente,  são aprovados  os seguintes  atos: exonerando Walkiria Pereira
Campos do  cargo de  Atendente de  Gabinete; dispensando  José Ferreira de Rezende da
Função Gratificada  de Nível  Superior -  FGS -,  com exercício  na Gerência-Geral de
Serviços-Gerais, do  Quadro de  Pessoal  da  Secretaria  da  Assembléia;  dispensando
Cândido Batista  Azevedo da  Função Gratificada de Nível Médio - FGM -, com exercício
na Gerência-Geral  de  Serviços  Gerais,  do  Quadro  de  Pessoal  desta  Secretaria;
dispensando Enilda  Maria Júlio  da Função  Gratificada de  Nível Médio  - FGM -, com
exercício  na   Gerência-Geral  de  Serviços  Gerais,  do  Quadro  de  Pessoal  desta
Secretaria; dispensando Adalberto Alves Parreira da Função Gratificada de Nível Médio
- FGM  -, com  exercício na  Gerência-Geral de  Serviços Gerais, do Quadro de Pessoal
desta Secretaria;  dispensando José  de Sales  Peixoto da Função Gratificada de Nível
Médio -  FGM -,  com exercício  na Gerência-Geral  de Serviços  Gerais, do  Quadro de
Pessoal desta  Secretaria; remanejando  a servidora  efetiva Márcia  Helena  Marrazzo
Oliveira, ocupante da Função Gratificada de Nível Médio - FGM -, para a Secretaria de
Assistência e  Administração de  Pessoal desta  Assembléia;  exonerando  Cyro  Santos
Cordeiro e  nomeando André Luiz Barbosa de Oliveira. Nada mais havendo a ser tratado,
o Sr. Presidente encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.
Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 14 de dezembro de 1995.
 Agostinho Patrús, Presidente - Sebastião Navarro Vieira - Rêmolo Aloise - Maria José
Haueisen - Ermano Batista.

                         COMUNICAÇÃO DESPACHADA PELO SR. PRESIDENTE
        ----------------------------------------------------------------------------

                                     COMUNICAÇÃO
- O Sr. Presidente despachou em 26/1/96 a seguinte comunicação:
Do Deputado Carlos Pimenta, solicitando se consigne nos anais da Casa voto de pesar
pelo falecimento, no Município de Montes Claros, do Sr. João Luiz Machado Lafetá. (-
Ciente. Oficie-se.)



                     CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º- SECRETÁRIO
        ----------------------------------------------------------------------------

                                   CORRESPONDÊNCIA
 - O Sr. 1º-Secretário despachou em 26/1/96 a seguinte correspondência:
                                 "MENSAGEM Nº 72/96*
 Belo Horizonte, 15 de janeiro de 1996.
 Senhor Presidente,
 Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência que, no uso de atribuição
que me  confere o  artigo 90,  inciso VIII,  combinado com o artigo 70, inciso II, da
Constituição do Estado, opus veto parcial à Proposição de Lei nº 12.897, que obriga o
Estado a  adotar medidas  de prevenção  da cárie,  da doença  periodontal e do câncer
bucal e dá outras providências.
 Para apreciação  dessa egrégia  Assembléia Legislativa,  encaminho-lhe, em anexo, as
razões do veto.
 Ao ensejo,  renovo a Vossa Excelência as expressões de meu elevado apreço e distinta
consideração.
 Eduardo Azeredo, Governador do Estado de Minas Gerais.
                                    Razões do Veto
 Ao considerar a Proposição de Lei nº 12.897, que obriga o Estado a adotar medidas de
prevenção da cárie, da doença periodontal e do câncer bucal e dá outras providências,
sou conduzido,  por motivos  de interesse público, a opor-lhe veto parcial, incidente
sobre o seu artigo 4º.
 De fato,  a medida  preconizada na  norma em apreço se me afigura desnecessária, uma
vez que a Lei Federal nº 8.080, de 19 de setembro de 1990, que dispõe sobre o Sistema
Único de  Saúde - SUS -, já disciplina a participação da União, Estados e Municípios,
detalhando a responsabilidade de cada um na prestação dos serviços de saúde.
 Pelas razões  expostas, deixo  de acolher o artigo 4º da proposição, devolvendo-a ao
esclarecido reexame da augusta Assembléia Legislativa.
 Palácio da Liberdade, em Belo Horizonte, aos 12 de janeiro de 1996.
 Eduardo Azeredo, Governador do Estado de Minas Gerais."
 - À Comissão Especial.
 * - Publicado de acordo com o texto original.
                                 "MENSAGEM Nº 73/96*
 Belo Horizonte, 15 de janeiro de 1996.
 Senhor Presidente,
 Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência que, no uso de atribuição
que me  confere o  artigo 90,  inciso VIII,  combinado com o artigo 70, inciso II, da
Constituição do  Estado, opus  veto parcial à Proposição de Lei nº 12.901, que dispõe
sobre estágio para estudante em órgão e entidade da administração pública.
 Para apreciação  dessa egrégia  Assembléia Legislativa,  encaminho-lhe, em anexo, as
razões do veto.
 Ao ensejo,  renovo a Vossa Excelência as expressões de meu elevado apreço e distinta
consideração.
 Eduardo Azeredo, Governador do Estado de Minas Gerais.
                                    Razões do Veto
 Ao considerar a Proposição de Lei nº 12.901, que dispõe sobre estágio para estudante
em órgão  e entidade  da administração  pública, vejo-me  compelido,  por  motivo  de
interesse público,  a opor-lhe  veto parcial,  incidente sobre  o parágrafo  único do
artigo 2º.
 É de  ver, com efeito, que a norma em apreço, ao estabelecer critério para avaliação
do aproveitamento  do aluno,  acaba por retirar do órgão ou entidade responsável pela
concessão da  bolsa a  indispensável maleabilidade  que lhes possibilite uma objetiva
apreciação do bolsista.
 Tal prerrogativa  afigura-se-me inabdicável,  uma  vez  que  ela  será  exercida  em
estreita pertinência com as finalidades maiores que os concedentes perseguem.
 São esses  os motivos que me conduzem a negar sanção ao parágrafo único do artigo 2º
da proposição, devolvendo-a ao reexame da egrégia Assembléia Legislativa.
 Palácio da Liberdade, em Belo Horizonte, aos 12 de janeiro de 1996.
 Eduardo Azeredo, Governador do Estado de Minas Gerais."
 - À Comissão Especial.
 * - Publicado de acordo com o texto original.
                                       OFÍCIOS
 Dos Srs.  César Messias,  Presidente da  Assembléia Legislativa  do Estado  do Acre,
Pedro de  Los Santos,  Subchefe Administrativo da Assembléia Legislativa do Estado do
Rio Grande  do Sul,  e Yamil  e  Sousa  Dutra,  Coordenador  de  Programas  da  USIS,
agradecendo o  envio de  exemplar da  revista "Manchete"  que veicula matéria sobre o
Seminário  Brasil-Estados  Unidos:  Federalismo  e  Fortalecimento  dos  Legislativos
Estaduais.



 Do  Sr.   Marcelo  Viana  Estévão  de  Moraes,  Secretário  de  Previdência  Social,
encaminhando exemplar  do "Anuário  Estatístico da  Previdência Social",  referente a
1994.
 Do Sr.  Inácio Carlos Moura Murta, Prefeito Municipal de Coronel Murta, encaminhando
cópia da  lei que  cria o  Distrito de  Barra de Salinas, naquele município, bem como
cópia de sua publicação no "Minas Gerais".
 Dos Srs.  Esmael Donizete  de Souza  Xavier e  Ilson José  Justiniano  da  Silveira,
Presidentes das  Câmaras Municipais  de Biquinhas  e de  Riachinho,  respectivamente,
informando a Composição das novas Mesas Diretoras daquelas Casas.
 Do Sr.  Carlos Eloy  Carvalho Guimarães,  Presidente da CEMIG, encaminhando cópia da
correspondência  enviada   por  aquele  órgão  ao  Exmo.  Sr.  Secretário  de  Estado
Extraordinário para  Assuntos Legislativos, em que se prestam esclarecimentos sobre o
Projeto de  Lei nº  63/95, de  autoria do  Deputado Ibrahim Jacob, que se encontra em
tramitação nesta Casa. (- Anexe-se ao Projeto de Lei nº 63/95.)
 Do Sr.  Célio Murilo  de Carvalho  Valle, Diretor-Geral  do IEF, agradecendo o apoio
desta Casa  aos estudos  realizados pela  Fundação Biodiversitas  com o  objetivo  de
subsidiar o  IEF na  elaboração de  lista das espécies ameaçadas de extinção em Minas
Gerais.
 Do Sr.  José  Gregori,  Chefe  de  Gabinete  do  Ministro  da  Justiça,  acusando  o
recebimento de  ofício desta  Casa, relativo  a requerimento do Deputado Glycon Terra
Pinto, e  informando que o assunto foi encaminhado ao Secretário de Segurança Pública
do Estado de Alagoas.
 Do Sr.  Antônio Augusto  Junho Anastasia,  Secretário  Executivo  do  Ministério  do
Trabalho, esclarecendo,  em atenção a ofício desta Casa que encaminha requerimento do
Deputado Leonídio  Bouças, o critério para a distribuição de vagas pelo Ministério da
Administração Federal e da Reforma do Estado.
 Do Sr.  Márcio Luiz  Murta  Kangussu,  Secretário  Adjunto  de  Recursos  Humanos  e
Administração, informando,  para subsidiar o exame do Projeto de Lei nº 244/95, que o
imóvel de  que trata  a proposição  não possui denominação. (- Anexe-se ao Projeto de
Lei nº 244/95.)
 Do  Sr.   Reinaldo  Xavier  Guimarães,  Vereador  à  Câmara  Municipal  de  Curvelo,
solicitando apoio a fim de que seja implantado um gabinete odontológico no povoado da
Estiva, nesse município.
 Do Sr.  Sérgio Carvalho  de Castro,  Diretor  Superintendente  de  Bens  Imóveis  da
Secretaria  de  Administração,  informando  que  essa  Superintendência  consultou  a
Secretaria da Educação a respeito do Projeto de Lei nº 173/95 e que está aguardando o
seu pronunciamento. (- Anexe-se ao Projeto de Lei nº 173/95.)
 Do Sr.  José Henrique  Santos Portugal,  Secretário-Geral do  Governador do  Estado,
encaminhando, com  referência a  solicitação da  Comissão Especial  do Projeto  Jaíba
(assentamento  dos   colonos  remanescentes   do  Projeto  Gorutuba),  informação  da
RURALMINAS, segundo  a qual  o referido assentamento só poderá ocorrer no contexto do
processo seletivo  para candidatos a irrigantes do Projeto Jaíba - etapa I, o qual se
iniciou em novembro do ano passado. (- À Comissão Especial do Projeto Jaíba.)
 Da Sra. Isa Maria Pacheco, Diretora de Assuntos Fundiários da FUNAI, comunicando, em
atenção a  requerimento do  Deputado João Leite, que esse órgão promoveu, em dezembro
de 1993,  a demarcação  e a  unificação da terra indígena maxacali e que, assim que o
Ministério da  Justiça homologar  essa  demarcação,  serão  tomadas  as  providências
administrativas ou  judiciais com  vistas  à  regularização  fundiária,  no  que  diz
respeito ao pagamento de benfeitorias.
 Do Sr. Mauro Roberto Soares de Vasconcellos, Diretor-Geral do DER-MG, informando, em
atenção a  consulta da  Comissão de Constituição e Justiça, que até a presente data o
trecho da  MG-220 que  liga o  Município de  Três Marias  ao de Diamantina não possui
denominação oficial. (- Anexe-se ao Projeto de Lei nº 553/95.)
 Da Sra.  Maria Helena  Braga, Secretária  de Educação  e Cultura de Poços de Caldas,
encaminhando  cópia  do  documento  "Diretrizes  para  Ação  Político-Educacional  do
Portador de  Necessidades Especiais",  resultante do  II Seminário  dos Portadores de
Deficiência e  do II  Encontro de  Profissionais em Educação Especial, promovidos por
essa Secretaria e outras entidades e realizados nesse município, em novembro de 1995.
 Do Sr.  Raimundo Cândido Júnior, Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil - Seção
de Minas Gerais, informando que designou a advogada Lúcia Maria Lins Ziller, Diretora
do Departamento  Feminino da  OAB -  MG, para  acompanhar  as  reuniões  da  Comissão
Especial para estudar a implantação da Plataforma de Ação, documento resultante da IV
Conferência Nacional da Mulher. (- À Comissão Especial - Plataforma de Ação.)
 Do Sr. Silas de Araújo Pimenta, Presidente da Comunidade de Danças e Cantos Musicais
Vida e  Adoração, solicitando  a esta  Casa recursos  financeiros para  o término  da
construção da sede da referida entidade.
 Do Sr.  Paulo Ernesto  Tanus Soares, Presidente da Associação Comercial e Industrial
de Curvelo,  solicitando o  apoio desta Casa ao Projeto de Lei nº 255/95, do Deputado
Federal Armando  Costa, o qual propõe a inclusão da Região do Médio Rio das Velhas na



área do Polígono das Secas.
 Do  Sr.   Pedro  Vieira  da  Silva,  Presidente  da  Associação  dos  Municípios  da
Microrregião do Alto Jequitinhonha - AMAJE - , encaminhando o relatório de atividades
daquela Associação,  referente ao  exercício de  1995. ( - À Comissão de Fiscalização
Financeira.)
 Do Sr.  Romeu Guimarães,  Presidente do  Sindicato Rural de Dom Silvério, informando
que, em 23/12/95, assumiu a Presidência do referido Sindicato.
 Dos Srs.  Geuber Félix Coelho, Márcio Antônio da Silva, Leda Pimenta de Pádua Zolini
e Marcos  Antônio Rabelo,  Presidente da Associação dos Municípios da Microrregião do
Alto Jequitinhonha  e Secretários  Executivos  das  Associações  dos  Municípios  das
Microrregiões do  Baixo Vale  do Rio  Grande, do  Baixo  Sapucaí  e  dos  Campos  das
Vertentes, respectivamente,  informando a  eleição e  posse das  novas Diretorias das
referidas entidades.
 Da Coordenação  da Frente  Sul-Mineira dos  Direitos da  Criança e  do  Adolescente,
enviando relatórios  finais do  Encontro Sul-Mineiro  pela Cidadania  da Criança e do
Adolescente: o Estatuto em Ação, realizado em Varginha. (- À Comissão de Saúde.)
 Do Sr.  Fábio Horácio  Pereira, Secretário-Geral da PUC-MG, comunicando a recondução
do Pe. Geraldo Magela Teixeira ao cargo de Reitor desse estabelecimento de ensino.
 Do Sr. Cirílio de Oliveira, de Lago da Pedra, Maranhão, pedindo o apoio da Casa para
a criação de novos municípios naquele Estado.
                                       CARTÕES
 Dos Srs.  Cleber Cevidanes,  Feliciano Augusto da Silveira, José Mário e Júlio Maria
Sangy da  Silva, Presidentes das Câmaras Municipais de Caratinga, Buritizeiro, Unaí e
Manhumirim, respectivamente, informando a composição das novas Mesas Diretoras dessas
Casas.
 Das Sras. Glaura Vasques de Miranda e Maria Regina Nabuco, Secretárias Municipais de
Educação e de Abastecimento, respectivamente, e do Sr. José Henrique Santos Portugal,
Chefe de  Gabinete do  Governador do Estado, agradecendo convite para o lançamento do
livro "O Próximo Passo - Uma Alternativa Prática ao Neoliberalismo".

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------

                                  AVISO DE LICITAÇÃO
                              Tomada de Preços nº 19/95
Em 25/1/96, a Diretoria-Geral negou provimento ao recurso apresentado pela CTM -
Tratamento Ambiental e Utilidades S.A. contra sua inabilitação no processo
licitatório.
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